РЕЦЕНЗИЯ

на дипломную работу

студентки Игнатовой Вероники Евгеньевны
на тему: «Учет и аудит расчетов по оплате труда,                                                   анализ фонда заработной платы»

(на примере ООО «Агентство»)
Актуальность темы дипломной работы обуславливается тем, что расчеты с персоналом – один из основных видов расчетов, который ведут все организации и практически все индивидуальные предприниматели. Руководителю предприятия предстоит решить множество вопросов: какую систему оплаты труда выбрать для данной категории работников; как оплачивать работу в выходные дни; как рассчитать средний заработок и т. д. Причем сложность заключается еще и в том, что российское законодательство – налоговое, бухгалтерское и трудовое – очень часто меняется. С 2010 года отменен Единый социальный налог, который заменен отчислениями на социальное страхование и социальное обеспечение, что вызывает дополнительные сложности в рассматриваемом разделе бухгалтерского учета.
В первой главе дипломной работы автор освещает вопросы бухгалтерского учета расчетов с персоналом по оплате труда. Основные принципы отражения расходов в бухгалтерском учете определяются Положением по бухгалтерскому учету «Расходы организации» ПБУ 10/99, утвержденным приказом Министерства финансов РФ от 06.05.1999 г. № 33н, использование, которого на предприятии подробно проиллюстрировано на ряде конкретных примеров. Синтетический и аналитический учет расчетов по заработной плате ведется на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» и корреспондирующими с ним счетами.
Вторая глава дипломного исследования посвящена аудиту расчетов с персоналом по оплате труда. Автор работы приводит пример проведения аудиторской проверки в ООО «Агентство», рассматриваются типичные ошибки, выявляемы при проведении аудиторской проверки, методика и основные направления работы аудитора по проверке расчетов с персоналом по оплате труда.
В третьей главе дипломной работы, представленной на рецензию, проведен анализ фонда оплаты труда на условном примере предприятия, в том числе проведен анализ обеспеченности предприятия трудовыми ресурсами, анализ производительности труда, а также эффективность использования средств на заработную плату.
В целом дипломная работа Игнатовой Вероники Евгеньевны написана на должном уровне специалиста и заслуживает выставления за нее высокой оценки.
Генеральный директор

ООО «Агентство»
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